
Kezdetek kezdete                   

2020. június 10-én jelentkeztünk a pályázati kiírásra, (kitöltöttük az online adatlapot) mert 

fontosnak tartottuk, hogy csatlakozzunk a pozitív kezdeményezéshez, programhoz. A 

mindennapokban is pozitívan, biztatva, dicsérve, mosolygósan neveljük a ránk bízott óvodás 

gyermekeket. A hasonló szocializációs, önismereti játékokat, beszélgető köröket, relaxációs 

gyakorlatokat eddig is alkalmaztuk napi szinten, de szerettük volna ezt még tudatosabbá tenni 

és innovatív módon ötvözve a mi saját módszertanunkkal, program adta helyi 

sajátosságainkra építve bevezetni óvodánkba, mint jó gyakorlatot. 

https://boldogsagora.hu/tajekoztato/ 

https://boldogsagora.hu/videok 

Ezután a következő feladatokat végeztük el:  

 Egy beszélgetőkört/foglalkozást szerveztünk a gyerekeknek, melynek konkrét témája a 

boldogság volt, megbeszéltük a kis gondolataikat, ötleteiket.   

Majd a Boldogság program puzzle sablonját felhasználva lerajzolták, hogy ki vagy mi 

teszi őket boldoggá, kinek mi okoz boldogságot (természetesen, aki szerette volna). 

Nagyon lelkesen vetették bele magukat a feladatba, de nehéz volt számukra lerajzolni, 

hogy mit is jelent számunkra a Boldogság. Végül ezeket a kis puzzle darabokat 

összeragasztottuk és egy hatalmas nagy Boldog puzzle képet kaptunk… 

 

https://boldogsagora.hu/tajekoztato/
https://boldogsagora.hu/videok


 

 

 Majd kitöltöttük a kért szándéknyilatkozatokat, melyben a szülők és a nevelőtestület 

képviselői is nyilatkoztak arról, hogy vállaljuk a program beindítását, megszervezését, 

megtartását havi egy alkalommal. 

 Tájékoztattuk a Szülői Szervezet tagjait a Programról bővebben, melyben 

segítségünkre volt a Boldogság Program által készített szülőknek szóló PPT-je. 

 A Pedagógiai Programunkat módosítottuk, beemeltük a Boldog Óvoda Programot, 

melyet a Nevelőtestület, a Szülői Szervezet képviselője és a Fenntartó is elfogadott. 

 A 2020/2021-es Munkatervbe szintén megjelentettük a Programot és a tízhónapos 

program tematikáját a megfelelő ütemezéssel, a felelősök és határidők 

meghatározásával. 

 A 2020/2021-es tanév első nevelés nélküli munkanapján megismertettük az óvoda 

pedagógusait mélyebben a programról, módszertanról, ahol szintén segítségül hívtuk a 

Boldogság Program által készített pedagógusoknak szóló PPT-jét. 

 A programban való részvételünket az óvoda honlapján is feltüntetjük. 

 Továbbá vállaljuk, hogy a 2020/2021-es tanévben minden hónapban legalább egy 

csoportban tartunk Boldogságórát, a cím elnyerésével járó oktatási csomag 

használatával, és egy feladat megvalósításáról fotót vagy más dokumentációt töltünk 

fel a www.boldogsagora.hu/faliujsag  weboldal bejegyzéseihez a tanév végén 

összesítve.  

 

Köszönjük a lehetőséget és ezt a nagyszerű programot! 

http://boldogsagora.hu/faliujsag

